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Архиепископ севастијски Теодосије: „Захтевамо
да се прекине прогон Украјинске Православне
Цркве“

 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.02.2025. Дана 8. фебруара 2025. године архиепископ
севастијски Теодосије, јерарх Јерусалимске Православне Цркве, осврнуо се на тему угњетавања
и директног прогона, који су задесили Украјинску Православну Цркву од стране државних органа
Украјине, који прогоне епископат и свештенство правдајући отимање храмова и усвајање
дискриминаторних измена закона: 

„Данас улазимо у период Посног Триода, који ће нас довести до Свете Четрдесетнице, Страсне
седмице и празника Светлог Васкрсења Христовог. 

Пре него што кренемо овим путем обратили бисмо се Украјинској Православној Цркви – Цркви-



мученици и Цркви-сведоку, коју и даље прогоне и прогањају кијевске власти, које су усвојиле
дискриминаторне законе како би је ослабиле, угњетавале њен епископат и свештенство,
оправдале заплену њених цркава и имовине. 

Желимо још једном да изразимо нашу подршку и пуну солидарност са Украјинском Православном
Црквом на челу са Његовим Блаженством митрополитом Онуфријем и да још једном нагласимо да
је ово једина канонска Православна Црква у Украјини коју признајемо, да никада нећемо
признати ниједну другу структуру. Позивамо све вернике наших Цркава да са почетком Триода
појачају своје молитве за ову страдалну, гоњену Цркву. 

У временима бола и туге наше једино уточиште је Господ. Молимо се за мир у нашој земљи и на
нашем Истоку, а молимо се и за мир у Украјини и за окончање рата на тој територији. Надамо се и
захтевамо да се сваки прогон Украјинске Православне Цркве одмах прекине и да се укину сви
дискриминаторни закони усмерени против ове Цркве, која је саставни део украјинске земље и
њеног народа. 

Такође изнова и изнова апелујемо на све Цркве света, правне и хуманитарне организације да
уложе све могуће напоре, како би се окончао прогон најстарије Украјинске Цркве, чији је
настанак тесно повезан са историјом саме Украјине. 

Пред Гробом Господњим у Јерусалиму узносимо усрдне молитве за Његово Блаженство
митрополита Онуфрија, све митрополите и епископе, свештенике, монахе, монахиње и сав верни
народ наше сестринске Украјинске Цркве молећи Свемогућег Бога да их учврсти, утеши њихова
срца у овим тешким временима кроз која пролази Украјинска Црква у земљи, која страда због
ратних последица“. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92875/
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